

Sajtóközlemény

2021.augusztus 24.

Az Axpo mérföldkönek számító PPA-t írt alá Európa legnagyobb, Romániában működő szárazföldi szélerőműparkjához

A Macquarie Asset Management romániai energiaportfóliójának részét képező, CEZ Fântânele-Cogealac-Gradina szélerőműparkjával kötött hosszú távú áramvásárlási megállapodás (PPA) aláírásával az Axpo megerősítette vezető pozícióját a kelet-európai energiaszolgáltatási piacon.

A CEZ szárazföldi szélerőműparkjával kötött 7 éves szerződés az Axpo eddigi legnagyobb megállapodása a régióban, amely több mint 4 terawattóra (TWh) villamosenergia-termelést foglal magába. Az Axpo a CEZ 600 megawatt (MW) beépített kapacitásának körülbelül 50 százalékát fedezi a Macquarie Asset Management hosszú távú infrastrukturális alap tulajdonában lévő és az alap által kezelt három szélerőműparkjából. A termelő egységek Dobrogeában, a Fekete-tenger közelében található.

Domenico Franceschino, az Axpo Western & Eastern Europe Origination vezetője: „Örülök, hogy alá tudtuk írni ezt a hosszú távú energiaár-megállapodást Romániában. Látjuk, hogy egyre több megújuló projekt tulajdonos keresi az árstabilitást és a biztosítékot, amely lehetővé teszi számukra, hogy tovább növeljék megújuló alapú energiatermelésüket. Tekintettel a PPA-piacon szerzett szakértelmünkre és tudásunkra, valamint arra, hogy a helyszínen vagyunk és megértjük ügyfeleink igényeit, az Axpo ideális helyzetben van ahhoz, hogy továbbra is támogassa az energiaátmenethez szükséges megújuló energiaforrások növekedését.”

Radu Rat, az Axpo Energy Romania ügyvezető igazgatója hozzátette: „Ez az ország rengeteg lehetőséget kínál általában a megújuló energiákra és különösen a szélerőre. A PPA jelentős mérföldkő úgy a román energiapiac, mint az Axpo romániai üzleti tevékenysége szempontjából. Európa számos piacán szerzett hosszú távú PPA-tapasztalatunkkal jó helyzetben vagyunk arra, hogy kulcsszerepet játszassunk Románia energetikai átmenetében.”

Ondrej Safar, a CEZ Románia vezérigazgatója így nyilatkozott: „Ez a hosszú távú pénzügyi megállapodás közvetlenül hozzájárul megújuló portfóliónk stabilitásához és szívósságához. És mint első ilyen jellegű Romániában, pozitív jelzés a helyi megújuló piac felé, teljes sebességgel haladva az energiaátmenet felé.”

2003-as megalakulása óta az Axpo Energy Romania S.A. széleskörű szakértelmet nyújt ügyfeleinek a teljes áram- és gázellátásban, az energiakereskedelemben és a zöld bizonyítványokban, így a román energiapiac egyik fő szereplőjévé vált. Ezt a legújabb sikert követően az Axpo Romania nyolc alkalmazottból álló csapata, Radu Rat ügyvezető igazgató vezetésével, tovább bővíti tevékenységét a román energiapiacon.

A Macquarie Asset Management idén márciusban fejezte be a CEZ romániai integrált energiainfrastruktúra portfóliójának felvásárlását, amely 86.665 kilométeres szabályozott villamosenergia-elosztó hálózatot, valamint Románia délnyugati részén működő villamosenergia- és gázellátó üzletágot is magába foglal.

Az Axpo-ról:

Az Axpo Svájc legnagyobb megújuló energiatermelője és nemzetközi vezető szerepet tölt be az energiakereskedelemben, valamint a nap- és szélenergia értékesítésében. 5000 alkalmazott ötvözi a tapasztalatot és a szakértelmet az innováció iránti szenvedéllyel. Az Axpo a legmodernebb technológiákon alapuló innovatív energiamegoldásokat fejleszt ügyfelei számára Európa, Észak-Amerika és Ázsia 40 országában.

A CEZ-ről Romániában:

2021. március 31.-én a Distribuție Energie Oltenia-t, Ovidiu Development-et, Tomis Team-et, MW Team Invest-et, CEZ Vanzare-t, TMK Hydroenergy Power-t és a CEZ Romania-t felvásárolta a Macquarie Group részét képező hosszú távú infrastrukturális alap, a Macquarie Asset Management.

Az Ovidiu Development, Tomis Team, MW Team irányítja Európa legnagyobb szárazföldi szélenergiafarmját Dobrogea környékén, Fântânele-ben, Cogealacban és Gradinában. A szélenergiafarm 1,1 milliárd eurós beruházást jelent és 240 szélenergiafarmot tartalmaz, amelyek összteljesítménye 600 MW. A szélenergiafarm teljes kapacitását 2012 végén helyezték üzembe.

Média kapcsolat:

Axpo Holding AG

T: 0800 44 11 00 (Elveția), +41 56 200 41 10 (nemzetközi)

E: medien@axpo.com

Angelica Barbu

CEZ Romania

T: +4 0727 226 418

E: angelica.barbu@cez.ro